

弘扬文明 筑梦镇江



爱是等你醒来,爱是为你敲背,爱是我陪着你每一天——

遇车祸,丈夫成“半植物人” 11年来,妻子相伴从未离开



11年前,一场车祸,让时年52岁的丈夫岳忠成了一位“半植物人”,他把病重的身体和一个艰难的家,留给了时年48岁的妻子胡华珍。11年来,胡华珍不离不弃,精心照顾,用行动诠释着“相濡以沫”一词的真正含义。

初冬时节的一个上午,记者来到位于丹阳市延陵镇的红叶颐馨园时,59岁的胡华珍正在给坐在轮椅上的“半植物人”——63岁的丈夫岳忠心梳头发、头部按摩等(见图 余记其张辉 摄),娴熟的动作,动人的一幕,给人一种温暖的感动。

丈夫被下了死亡通知单 妻子不相信他就这样走了

“当年,听到医生宣布‘病人没用了,没希望了’时,我急得双膝跪地,连哭的力气也没有了!”回忆起11年前丈夫出车祸被送进医院的那一幕,胡华珍眼圈润湿了,她说,“当时医生劝我放弃,丈夫的哥哥也劝我放弃”,但胡华珍一口咬定,“我不相信他就这样走了!”

家居丹阳市云阳镇的岳忠成与胡华珍,曾经家庭幸福,婚姻美满,岳忠成曾在原丹阳市横塘镇政府工作,胡华珍在家务农,膝下有一个女儿。2003年的一天,岳忠成从镇江回来快到家门口时,被一辆大卡车撞后不省人事。

“丈夫刚送进医院的那一天一夜,我一直守在他身边,生怕我眼睛不眨,他就不好了。”胡华珍看了看岳忠成,眼泪情不自禁地涌了出来,“哪怕就是死我也要和他一起死在医院,但我相信,他一定能醒来。”

胡华珍的决心,感动了医生,也感动了家属。就这样,岳忠成在医院留了下来。

妻子精心照料丈夫 “半植物人”病情好转

“喂饭喂水喂药,按摩敲背浆洗、洗衣洗澡刷牙、端屎端尿擦屁股、大便拉不出来用手抠……”谈起照顾丈夫的初期,胡华珍至今历历在目,“他当时一直处于昏迷状态,我只好全都自己动手,盼望他早一点醒来。”

丈夫虽然送进养老院 妻子每天骑车去看望

胡华珍介绍,今年4月份,为了让丈夫更好的康复,她将丈夫送进了丹阳市延陵镇的红叶颐馨园,“虽然这里有专人照料,但我还是不放心的,我每天骑半个小时的电动车来看他。”

“他已经住了一段时间了,我感觉护理员把他照料得很好。”胡华珍说,因为自己比较了解丈夫的病情,比如,丈夫白天要上卫生间时,就会用手不停地拉裤子,丈夫晚上躺在床上睡觉要上卫生间时就会用手敲敲床,丈夫要喝水时就会不停地张开口,“我要将丈夫的这些‘秘密’,全部告知红叶颐馨园的护理员,让他们熟悉我丈夫的生活特征后,我才放心。”

虽然如此,但胡华珍仍然每天带上丈夫喜欢吃的菜汤等,来看望岳忠成,陪丈夫说说话,梳梳头,按按摩,她说,“陪着他,我就觉得心里踏实些。”

谈起胡华珍,红叶颐馨园没有人不称赞的。病友陈阿姨说,“他老婆对他真的好,每天都来这里陪他走路,陪他玩,真的不容易。”

红叶颐馨园的张姓护士说:“岳忠成老人刚来的时候,我们都很惊讶,他块头这么大,他妻子身材这么小,难以想象是如何照顾过来的,而且是十多年啊,我实在佩服他们相濡以沫的恩爱。” (余记其 张辉)



身边好人 道德模范

欢迎提供采访线索:
114 13952800110

信和财富
Credit Harmony

信和中国 和谐共富

中国领先的财富管理机构
预期年化收益率 8%-14%, 5年来 84 个城市的完美兑付



信和财富镇江京口润州分公司即将开业,诚邀您参与开业庆典

报名热线: 0511-85276555 (仅限前 50 名)

京口分公司地址: 青云门京凌大厦 9 楼

润州分公司地址: 电力路中基大厦 10 楼 (装修即将结束)